

Гуманитарная помощь для жителей Донбасса



Гуманитарная помощь для жителей Донбасса

Очередную партию гуманитарной помощи от Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого отправили в зону специальной военной операции. Значительную часть груза составили маскировочные сети и ампульницы с противошоковым набором.



«Наши студенты, преподаватели, сотрудники не в первый раз помогают жителям Донбасса и бойцам. Это пример истинного благородства, осознанной гражданской позиции. Особо отмечу, что инициатива исходила от самих ребят. Мы поддерживаем это благое дело, — отметил ректор СПбПУ, академик РАН Андрей Рудской.

— Специалисты Политеха помогают и нашим братьям из вузов региона: готовим специалистов для народного хозяйства Донбасса, проводим курсы повышения квалификации для преподавателей, оказываем методическую поддержку».

В партию гуманитарной помощи вошли радиостанции, средства гигиены, белье, компьютеры, оргтехника, угощения и автомобиль.



Маскировочные сети изготовили в Центре патриотического воспитания молодежи СПбПУ «Родина». Материалы помогли закупить сотрудники кафедры физики. С даты прошлой отправки добровольцы поставили цель: к началу лета сплести 80 сетей. Им удалось перевыполнить план и сделать 86. В Центре проектной деятельности молодежи «Точка кипения — Фаблаб» СПбПУ создавали ампульницы методом 3D-печати по запросу координационного центра Санкт-Петербургского государственного университета промышленных технологий и дизайна. Активисты военно-исторического клуба «Наш Политех» помогли в комплектации препаратами и шприцами. Из 400 готовых изделий половина вошла в партию гумпомощи. Также коллеги из СПбГУПТД передали бойцам угощения и вещи.



Благодаря друзьям, партнёрам и выпускникам Политеха удалось собрать и закупить дорогостоящие цифровые радиостанции и сопутствующее электронное оборудование.

«Традиционно большой вклад в работу с меценатами внёс доцент кафедры общественных наук Гуманитарного института Иван Коломейцев. Он взаимодействовал с военнослужащими, координировал нашу работу. Удалось закупить оборудование на общую сумму более трёх миллионов рублей. Спасибо профсоюзной организации сотрудников Политеха и председателю Валентину Кобчикову за два новых ноутбука и оргтехнику», — рассказал директор Центра патриотического воспитания молодежи СПбПУ «Родина» Артём Соловьёв.



Автомобиль, на котором политехники везут груз, передадут российским солдатам. Внедорожник пожертвовала старший преподаватель Высшей школы программной инженерии Татьяна Коликова. Машину подготовили и обслужили активисты КССТ «Экстрим» СПбПУ. Машина прошла проверку на трассе — ребята из поискового отряда «Доброволец-Политех» съездили на ней в Гайтолово, где в ходе поисковых работ нашли погибшего в 1943 году защитника Ленинграда.